

## 全力打好大气防治攻坚战

本报讯 7月9日,全市工业企业物料堆场扬尘治理现场观摩会召开。市委常委、副市长秦元祥出席并讲话。与会人员先后到十里泉发电厂、枣庄中联水泥有限公司进行现场观摩。

秦元祥要求,各级各有关部门要主动适应环境保护新常态,进一步增强做好大气污染防治工作的责任感和使命感,突出工作重点,推动大气污染综合治理取得新成效。要严把项目立项、环评、能评审批关,全面提高企业准入门槛,新上项目严格执行最严排放标准,不断优化工业布局,加快重污染企业“退城入园”步伐,切实降低城区周边的污染物排放强度。要加快建设封闭式煤棚(料棚)、防风扬尘网、喷淋设施和车辆冲洗设施。要严格实行煤炭等量替代或倍量替代,大幅减少煤炭使用量。要加大督导,确保按期完成列入全省规划的工业大气污染治理项目。要加快建设各类公园绿地、城市林荫道、林荫停车场、绿化隔离带建设。要加强组织领导,严格落实奖惩,加强监督检查,形成治污合力,全力打好大气防治攻坚战。

(记者 李鲁)

## 推动法院工作再上新台阶

本报讯 7月9日,市委常委、政法委书记于玉到市法院调研全市法院工作开展情况,并看望了工作人员。市法院院长惠从冰陪同调研并做了工作汇报。

于玉一行先后到立案大厅、审判法庭和信息集控中心等处调研,并和工作人员进行交谈了解工作情况,对市法院干警精神面貌、工作状态等方面给予充分肯定和高度评价。

于玉要求,希望全市法院紧紧围绕服务大局,切实找准与中心工作的结合点,充分发

挥审判职能,不断提升服务质量和技术水平,要紧紧围绕公正司法、司法为民这条主线突出抓好审判管理,健全监督制约机制,维护司法权威,营造办案环境,要紧紧围绕司法改革,不断探索符合审判规律和客观实际的长效工作机制,要紧紧围绕“三严三实”专题教育,坚持不懈的抓好法院队伍建设,不断提升干警的思想政治素质和履职能力,严格落实廉洁司法的各项禁令铁规,努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当的法官队伍。(记者 孙守生)

## 峄城多举措防灾减灾

**峄城讯** 主汛期将至,峄城区多举措开展防灾减灾工作,确保全区人民群众的生命财产安全,尽最大努力减轻各类灾害损失。

该区成立汛期值班领导小组,严格汛期值班制度,完善防灾救灾应急预案,强化责任落实。认真检查消除隐患,做好灾害预防工作。切实做好五保户、低保户、重点优抚对象等困难群众的住房以及敬老院、幸福家园的安全排查工作,发现隐患及时排除,做到防范于未然,确保人员生命财产安全。

(张大东 张洁)

山亭区国税局  
全面加强征管堵漏增收

今年以来,山亭区国税局克服区内经济下行、税源不足的多重压力,坚持依法征收、应收尽收,加强举措,查找征管薄弱环节,堵漏增收取得实效,促进税收收入稳定增长。

## 一、夯实征管基础,加强税务登记管理

一是开展工商税务信息比对,排查漏征漏管户,及时督促纳税人办理税务登记,纳入税收征管。2015年上半年新办税务登记户98户,向134户已办理工商登记户下达限期办理税务登记通知,从源头上加强对纳税人的管理。二是加强注销登记、非正常户管理,规范注销、非正常户登记程序、资料,加大注销税务登记清算检查力度。加强后续管理,结合省局税务登记异常户预警信息,逐户核实,清理是否存在假注销等问题。三是加强基础数据管理,结合省局绩效考核内容,及时补充、整理纳税人基础信息,确保基础信息采集的准确完整,为后续管理提供坚实的基础。

## 二、加强欠税管理,积极进行催报催缴

一是严格执行欠税公告制度,按照规定程序进行欠税公告。2015上半年开展欠税公告2次,公告纳税人欠税22户次。二是加大催报催缴力度,压缩欠税,清理陈欠,督促纳税人制定清欠计划,最大限度的清缴税款堵漏增收。2015年上半年共清理欠税、滞纳金400余万元,本年没有新欠产生,同时清理陈欠5万元。三是建立

欠税档案,实施欠税的动态管理。将每一户欠税企业列入重点管理,深度分析欠税原因,调整制定清理计划,督促清欠计划执行,确保清理陈欠,不生新欠。

## 三、加强税收风险管理,强化纳税评估

一是统筹做好风险任务分析与应对,在加强与业务科室横向统筹的同时,做好市、区、分局三级纵向统筹。强化税收风险二次分析,提升风险应对质量和深度。截止2015年6月底,共完成评估户次26户,累计增加税收合计1333194.50元,评估工作成效显著,充分发挥了以评促管、以评促收的作用。二是突出风险管理日常监控,做好风险指标的预警和提醒。开展重点税源摸底,全面掌握纳税人动态信息,加强日常监控,运用第三方信息比对,分析企业是否存在虚假申报风险,规范企业纳税申报行为,提升风险应对水平。

## 四、狠抓不放小,强化个体税收管理

一是强化个体工商户定期定额征收管理,通过办税大厅公告栏、电子显示屏等方式公布定额结果,接受社会各界监督,确保定额做到公开、公平、公正。同时关注纳税人领取发票信息,对连续三个月开具金额超过定期定额纳税人及时进行定额调整。二是对全区个体户进行全面摸底、清理,对奢侈品销售、经营有明显问题的个体户一抓到底,堵漏增收。

(张海霞)

枣庄中医院  
“金牌疗法——冬病夏治三伏贴”开始啦!

第三次 末伏 阳历8月12日——8月14日  
活动地点:新城枣庄中医院(高铁站东1000米)

咨询电话:0632—3068122

## 特别提示:

1.本次活动仅限新城枣庄中医院,其他地区不设分点,敬请注意。  
2.贴敷当天老城中医院设有直达新城中医院专线,早6点起流水发车,备有返程车辆。

活动时间:

第一次 初伏 阳历7月13日——7月15日

第二次 中伏 阳历7月23日——7月25日

请以上机动车驾驶人、所有人、管理人3日内没有提供被扣留机动车的合法证明,所有人、管理人30日内没有补办相应手续,也未前往交警队接受处理,现依法予以公告。

薛城公安分局交警大队于2013年1月1日至2015年6月10日期间,其驾驶人、所有人、管理人30日内没有提供被扣留机动车的合法证明,到薛城交警大队处理,逾期不来处理的,薛城交警大队将依法扣留机动车行驶证及号牌,并依法作出处罚决定。

薛城公安分局交警大队于2013年1月1日至2015年6月1